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ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ КОМПАНІЇ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ОАОА 

Актуальність вибраної теми полягає в тому, що в даний час багато організацій 

вважають за краще направляти вільні засоби в інвестиції різних видів, при цьому може 

відбуватися порушення законодавства. Для підтримки правильності норм обліку і 

законодавства і необхідна аудиторська перевірка. 

В процесі господарсько-фінансової діяльності підприємства можуть здійснювати 

відвернення засобів у вигляді довгострокових фінансових інвестицій з метою отримання 

додаткового прибутку - дивідендів, відсотків і тому подібне. 

Проведення аудиту довгострокових фінансових інвестицій набуває 

актуального значення для потенційних інвесторів. Тому необхідно значну увагу 

приділяти аудиту фінансових інвестицій як незалежній експертній оцінці 

ефективності контролю вкладень у цінні папери.  
Щоб належно організувати внутрішню систему практичної діяльності аудиту на 

підприємстві, управлінцям (або особам, що відповідають за даний процес) необхідно 

дотримуватися певних етапів, які стосуються внутрішнього контролю певного об’єкту на 

підприємстві. Загалом контроль довгострокових фінансових інвестицій можна поділити на 

чотири етапи. На першому етапі здійснюється вивчення фінансових інвестицій на стадії 

попереднього дослідження. Попередній контроль виконується до початку здійснення 

фінансових інвестицій в організації. У організаціях попередній контроль використовується в 

головних сферах стосовно трудових, матеріальних і фінансових ресурсів. Форма 

попереднього контролю відіграє важливу роль у підвищенні рівня знань господарських 

кадрів, їх професіоналізму, відповідальності за дотримання законності, доцільності й 

ефективності використання господарських ресурсів. Попередній контроль найчастіше 

проводиться внутрішніми аудиторами та фахівцями господарського механізму організації, 

аудитори оцінюють їх ефективність і встановлюють рівень аудиторського ризику. 

На другому етапі здійснюється складання плану і програми аудиту довгострокових 

фінансових інвестицій. Загальний план аудитора повинен слугувати керівництву при 

здійсненні перевірки. На третьому етапі проводиться підготовка доказів. У ході перевірки 

аудитору необхідно зібрати вичерпні докази для складання об'єктивного висновку про 

достовірність бухгалтерської звітності. На останньому етапі роботи перевіряючий оформляє 

отримані результати у вигляді двох підсумкових документів: письмової інформації (звіту) і 

висновку, як і передаються економічному суб'єктові. 

Вміла організація практичної діяльності внутрішнього аудиту на підприємстві є 

достатньо дієвим важелем забезпечення ефективності його функціонування в умовах ринку. 

Щодо довгострокових фінансових інвестицій, дослідження основних етапів його здійснення, 

дозволяє вдосконалити не лише організаційні, але й виробити певні методичні підходи, що 

спрощують процедури, зменшують час, який витрачають аудитори для перевірок. 

Запропонований внутрішній стандарт аудиту на підприємстві передбачає здійснення 

попереднього, поточного та наступного аудиту і є підставою для формування на 

підприємстві ефективної системи внутрішнього аудиту. Побудова ефективно функціонуючої 

системи внутрішнього контролю фінансових інвестицій дозволить оперативно приймати 

інвестиційні рішення, що є складним та багатоступеневим процесом, який знаходиться під 

впливом багатьох факторів і вимагає подальшого дослідження. 
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